
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《学校歯科医の石戸先生より》 

 

 

 

 

 

【歯と歯ぐきの境
さかい

目
め

のみがきかた】 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

１１月８日～１４日 感
かん

想
そう

を一
いち

部
ぶ

紹
しょう

介
かい

します 

 １年生 

いつもはをみがいている

ので、はもすっきりしたと

おもいます。 

 ５年生 

毎日
まいにち

ちゃんときれいになってい

るかチェックしました。 

５年生保護者 

夜
よる

は自
じ

分
ぶん

からすすんで

ていねいにみがいてい

ました。これからもち

ゃんとていねいに歯
は

を

みがいて、習
しゅう

慣
かん

になっ

てほしいです。 

 

 ４年生 

学校
がっこう

ではお昼
ひる

もは

みがきをするけど、

家
いえ

ではあまりしな

いので、これからも

つづけていきたい

です。 

 ３年生保護者 

少
すこ

しずつ自
じ

分
ぶん

でていねいに

磨
みが

けるようになってきてい

るみたいです。今
いま

以
い

上
じょう

むし

歯
ば

ができないように、これ

からもがんばってね! 

３年生 

朝
あさ

はじかんがないのでたい

へんでした。ひるはだいじ

ょうぶです。よるもです。 

２年生保
ほ

護
ご

者
しゃ

 

よくがんばりました。今
いま

まで、

朝
あさ

の歯
は

みがきはしたりしなか

ったりでしたが、担任
たんにん

の先生
せんせい

か

らお話
はなし

があったり、チャレンジ

中
ちゅう

ということもあり、きちんと

できてよかったです。これから

も習
しゅう

慣
かん

として声
こえ

をかけていき

たいと思
おも

います。 

４年生保護者 

歯
は

はスポーツをする時
とき

にも

とても大切
たいせつ

です。いいプレー

のためにも、練習
れんしゅう

同様
どうよう

歯
は

み

がきもがんばりましょう!! 

２年生 

朝
あさ

早
はや

くおきてごはんを食
た

べて、はみがきをするの

がたいへんだった。  

 １年生保護者 

歯
は

の磨
みが

き方
かた

をそろそろ

ていねいに教
おし

えてやら

ないといけないなと意
い

識
しき

するいいきっかけに

なりました。週
しゅう

末
まつ

のお

昼
ひる

は外
がい

出
しゅつ

のためできま

せんでした。 

６年生保護者 

歯
し

間
かん

ブラシも使
つか

い始
はじ

めて、歯
は

ぐきの調
ちょう

子
し

が良
よ

くなった。 

この調
ちょう

子
し

でしっかり続
つづ

けていってほ

しいです。 

６年生保護者 

夜
よる

ができていな

い。くせをつけて

できる様
よう

にして

ほしいです。 

柵原西小 

平成２６、１１月 

 No.１１ 

秋
あき

の歯
し

科
か

検
けん

診
しん

結
けっ

果
か

(１１月２０日実施) 
むし歯

ば

のあった人
ひと

 

全校
ぜ ん こ う

で４３人
に ん

(２１．６％) 

 春
は る

の１７．１％より増
ぞ う

加
か

! 

 残念
ざ ん ね ん

!! 

早く治しましょう。 

１０月末治療率 ４１．２％  

みがけて

いる 

歯
し

垢
こう

がびっしり 

できる人は

これを!! 

境
さかい

目
め

にまっすぐブラ

シをあててこきざみ

に動
うご

かす 

歯
は

医
い

者
しゃ

さんに行
い

きたくない人は

しっかり歯をみがきましょう。 

３年生保護者 

最近
さいきん

は言
い

われなくても、

自
じ

分
ぶん

でちゃんと歯
は

磨
みが

きを

するようになってきまし

た。その調
ちょう

子
し

で、むし歯
ば

ができないように頑
がん

張
ば

っ

てね!  ５年生 

はみがきができなかった

のは、お昼
ひる

なので、お昼

をがんばりたいです。 

５年生保護者 

これからも頑
がん

張
ば

ろう。きれいな歯は

一生
いっしょう

の宝物
たからもの

。 

 ６年生 

けっこう意識
い し き

し

て、忘
わす

れやすいと

ころをみがきま

した。 

朝
あさ

、歯
は

みがきをしていない人
ひと

が多
おお

いよ

うです。朝
あさ

、顔
かお

をあらって歯
は

をみがく

と、目
め

がさめて、体
からだ

も心
こころ

もしゃきっ

とします。がんばって!! 

 

歯垢
し こ う

があった人 

全校で３０人(１５．１％) 

春の１４．７％よりやや増加! 

ほかに、歯
し

石
せき

(Zs)があった人  ８人 


